
ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT 

 

Sessió extraordinària 

17 de novembre de 2025 

De 18:00 a 18:45 h 

Sala de Plens 

 

Assistents 

Mireia Dionisio Calé, alcaldessa 

Raúl Broto Cervera, primer tinent d’alcaldessa 

Mercè Pérez Piedrafita, segona tinenta d’alcaldessa 

Marina Escribano Maspons, tercera tinenta d’alcaldessa 

Encarnación Ortiz Jurado, quarta tinenta d’alcaldessa 

Juan José Baños González, cinquè tinent d’alcaldessa 

Ferran Segarra Sánchez, sisè tinent d’alcaldessa 

Laura Jara Lorente, setena tinenta d’alcaldessa 

Leopoldo Conde Garcia, regidor 

Estela Mas Cagide, regidora 

María Josefa Muñoz Pareja, regidora  

Francisco Paradas Atroche, regidor 

Santiago Plaza Olivares, regidor  

Marta Vilaret Garcia, regidora 

Marina Planellas Alegre, regidora 

Antonio López Rodríguez, regidor 

Sergi Suárez Martínez, regidor 

David Moreno Muñoz, regidor 

María Carmen Moya Hidalgo, regidora 

Susana Calvo Casadesús, regidora 

Natalia Arrebola Sánchez, regidora 

Guadalupe Santiago Coto, regidora  

María Carmen Olària Segret, regidora 

Francisco Soto Ramírez, regidor 

 

 

Secretària 

Meritxell Vargas Sardà 

 

 

Absents 

Maria Oliva Valldeoriola, regidora (s’excusa) 
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Ordre del dia 

 

PROPOSTA D’ALCALDIA 

 

Únic. Concessió de distincions cíviques “Per Mollet” (expedient 187564F). 

 

 

Inclusió punt a l’ordre del dia 

 

De conformitat amb el que disposa l’article 52.3 del Reglament Orgànic Municipal, es vota la 

inclusió del punt únic a l’ordre del dia atenent a que no ha estat prèviament dictaminat per la 

Comissió Informativa 

 

Resultat votació: aprovat per unanimitat de 24 regidores i regidors presents.  

 

 

Únic. Concessió de distincions cíviques “Per Mollet” (expedient 187564F) 

 

 

Identificació de l’expedient 

 

Expedient 187564F: Distincions Cíviques 2025 

 

 

Relació de fets 

 

El reglament d’Honors, Símbols i Distincions de l’Ajuntament de Mollet regula la concessió d’honors 

i distincions a aquelles persones, físiques o jurídiques que, per la seva trajectòria, actuació o mèrits, 

honorin la ciutat, fet que també preveu l’article 189 del Reglament d’Organització, funcionament i 

règim jurídic de les entitats locals. 

 

D’acord, amb l’article 3, aquesta distinció pot fer-se mitjançant l’atorgament de la Medalla de la Ciutat, 

de la distinció cívica “Per Mollet” o per la condecoració al mèrit en seguretat ciutadana. 

 

En el cas que concerneix aquest informe, es tracta de l’atorgament de la distinció cívica “Per Mollet” 

a un grup de persones i entitats que tenen una trajectòria rellevant en diversos camps, la qual cosa ha 

significat, d’alguna manera o altra, un benefici col·lectiu. Així, el capítol IV del reglament estableix 

que aquesta distinció es concedeix “com a reconeixement i agraïment de la ciutat envers persones 

físiques o jurídiques que hagin destacat molt especialment en el treball envers l’associacionisme 

ciutadà i les seves manifestacions culturals, esportives, cíviques, econòmiques i socials”.   

  

El grup de persones i entitats proposades en la reunió de Junta de Portaveus del dia 5 de novembre de 

2025 té, en els seus mèrits, el treball dedicat a la ciutadania en aquests camps citats. 
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Tal com indica aquest reglament, la rebuda de la distinció no implica cap dret econòmic ni 

administratiu.  

  

Atès l’informe de la coordinadora del Servei de Govern Obert, Desenvolupament Econòmic i 

Innovació de data 10 de novembre de 2025.  

 

Vist l’informe de la secretaria municipal de data 12 de novembre de 2025.  

 

 

Fonaments de dret 

 

D’acord amb el que estableix el Reglament d’honors, símbols i distincions de l’Ajuntament de Mollet 

del Vallès. 

 

D’acord amb el que estableix l’article 22 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del 

règim local, i l’article 52 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel 

Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril. 

 

 

Sobre la base d’aquests antecedents, el Ple  

 

ACORDA 

 

 

1. Concedir la distinció cívica “Per Mollet”  a les següents  8 persones individuals a títol 

pòstum, 18 persones individuals, 6 entitats i 4 empreses de Mollet que s’indiquen a 

continuació: 

 

 

Persones a títol pòstum: 

 

Lluís Ansó Landa; per la seva tasca com a activista ecologista i social molletà, va ser defensor del 

caràcter natural i agrari de Gallecs i contra la seva urbanització. Va ser membre impulsor de la 

Comissió de Defensa de Gallecs i del grup ecologista Cànem. 

 

Javier Bárcena Giménez; per la seva vinculació al ciclisme molletà. Va ser membre fundador del 

Club Ciclista Plana Lledó i impulsor del Memorial Cicloturista Pelegrí Pi. Amb aquesta actitud de vida 

activa, va estar vinculat amb els programes de gent gran activa com el grup de playback Amics de 

l’Art. 
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Núria Folch Pablo; va ser durant més de 30 anys una reconeguda mestra molletana. Vinculada durant 

molts anys a l’Escola Lestonnac de Mollet, també va ser una dona vinculada a la Parròquia de Sant 

Vicenç, va ser catequista i també estava molt vinculada al Casal Cultural de Mollet. 

 

Feliu Guillaumes Ràfols; per la seva llarga trajectòria política. Com a regidor a l’Ajuntament de 

Mollet entre el 1999 i el 2013 i com a diputat al Congrés, on va ocupar un escó en tres etapes; entre 

1995 i 1996, la legislatura del 2011 i 2015 i del 2017 al 2019. 

 

Emilio Martínez Segura; pel seu impuls de la democràcia a Mollet, destacat sindicalista i referent del 

moviment veïnal de la ciutat, com a cofundador de l’AAVV de Can Pantiquet -La Casilla, una de les 

primeres entitats de la ciutat, l’any 1977. 

 

Josep Pujol Torrents; com a membre històric dels geganters de Mollet del Vallès, on va ser cap de 

colla i de Mollet. També va tenir una implicació “collonuda” amb nombroses entitats culturals de la 

ciutat, amb especial rellevància amb la colla dels Morats. 

 

Joan Antoni Salom Albiñana; per la seva forta implicació com a director de les escoles Joan Abelló 

i Montseny. També va dinamitzar activament la ciutat com a regidor de Joventut i Agermanaments, i 

va ser copropietari de l'emblemàtic restaurant i referent cultural La Marieta. 

 

Montserrat Tarrés Nogués; per ser una dona compromesa amb el suport a les persones amb 

discapacitat, com a ànima i directora de l’Institut Municipal de Serveis als Discapacitats. 

 

 

Persones a títol individual: 

 

Margarida Amadó Del Pino; per la seva trajectòria professional com a farmacèutica, que l’ha 

significat com una persona clau en la proximitat sanitària del municipi i un exemple de perseverança i 

compromís amb la comunitat, molt vinculada a l’Associació de Veïns de la zona centre. 

  

Glòria Arimon Ventura; per la seva dedicació a la investigació literària i de la llengua, amb activitats 

que van recuperar i enriquir el patrimoni cultural de la ciutat. La seva tasca ha impulsat la dinamització 

del coneixement local. 

  

Àlvaro Blanco Acedo; psicòleg, es va implicar en projectes de suport a la infància, especialment en 

escoles bressol, cercant recursos i espais de creixement col·laboratiu. Regidor de l'Ajuntament en 

diferents períodes, entre el 1983 i el 2003 en les àrees d'Ensenyament, Serveis Socials, Ciutat 

Educadora i Consum. 

  

Marta Busquets Font; per la seva implicació professional en la gestió cultural de l’Ajuntament de 

Mollet, desenvolupant projectes que han reforçat la identitat cultural, recuperant el patrimoni cultural 

i ampliant l’accés a la cultura de la població posant especial èmfasi en les arts escèniques. 
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Francisco Bueno Gómez; per la seva prolífica trajectòria poètica i literària vinculada amb Mollet del 

Vallès. Bueno també ha donat nom a la biblioteca d’Humilladero, a Màlaga, un municipi que té un 

acord d’amistat amb la nostra ciutat. 

  

Balbina Camps Plans; per la seva implicació en la conservació i la difusió de les tradicions i festes 

populars de Mollet, aportant memòria, continuïtat i essència veïnal. Ha reforçat les arrels comunitàries 

i ha ajudat a que les tradicions locals segueixin vives i participatives. 

  

Valentí Careta Gubern; persona compromesa amb l'esport molletà. Des del Club Muntanyenc va 

portar el nom de la ciutat en la primera expedició de molletans al pic Lenin l’any 2005 i, posteriorment, 

va arribar al capdamunt de l’Aconcagua. 

  

Josep Cot Call; per la seva dedicació al foment de les tradicions populars i la cohesió veïnal, com a 

president del Casal. També va destacar en l’àmbit educatiu, d’on va ser director dels centres INS 

Gallecs i CEIP Montseny. Va ser regidor de l’Ajuntament (2003-2007). 

  

Antonio Cuellar Herrero; per la seva implicació i activitat en el món sindical, des de CCOO, en el 

sector de la construcció. I pel seu compromís i treball dins el teixit associatiu veïnal, i en els moviments 

d'esquerra de la ciutat en la solidaritat internacional, la defensa dels serveis públics, els drets laborals, 

el pacifisme i la sanitat pública. Un dels fundadors de la Plataforma per la Sanitat Pública del Baix 

Vallès i continua actiu a la Comissió de jubilats i pensionistes de Mollet. 

  

Noemí Fernández Fernández; per la seva organització i també forta implicació en la recuperació del 

patrimoni cultural de la ciutat. Ha contribuït a fomentar la participació ciutadana, la convivència 

intergeneracional i l’accessibilitat de la cultura. Va ser regidora del 2007 al 2011, tècnica de cultura 

de l’ajuntament durant 35 anys i va ser presidenta del Casal Cultural. 

  

Pilar Guasch Font; per la seva contribució a la vida cultural participant en entitats de caire artístic, 

teatral i literari. Ha estat part activa en la creació d’espais d’expressió i de socialització que enriqueixen 

la ciutat i promouen la lectura, com el moviment Set Plomes. 

  

Pere Lluís Pedragosa; per haver compartit i preservat vivències històriques rellevants per a Mollet, 

com els bombardejos de 1938-1939, i per participar en la difusió del patrimoni memorial de la ciutat. 

La seva disponibilitat i testimoni generós han contribuït a que les noves generacions coneguin i valorin 

la seva història col·lectiva. 

  

Isidro Marqués Gascón; per la seva implicació en el desenvolupament del teixit associatiu i cultural 

de Mollet, especialment en la promoció de la cultura aragonesa i les iniciatives de convivència i 

restauració local. Ha contribuït de forma significativa a la diversitat cultural i al dinamisme de la ciutat. 

  

Jordi Rebull Isert; per la seva trajectòria com a botiguer al capdavant d’un comerç històric de Mollet 

i pel treball solidari al capdavant de la Fundació Rokpa, des d’on ha treballat intensament pel Tibet. 
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Teresa Securún Fuster; per la seva dedicació desinteressada al voluntariat social i a l’atenció de 

col·lectius vulnerables a Mollet, principalment al capdavant de Càritas, fent una tasca rellevant en la 

protecció social del municipi, promovent valors de solidaritat, respecte i suport mutu. 

  

Josep Tarrés Nogués; per la seva contribució a la conservació de l’ofici de sastre a Mollet. La seva 

trajectòria simbolitza la transmissió d’història local mitjançant l'artesania i la implicació en iniciatives 

de caire cultural. 

  

Martí Turegano Guillamon; per l’impuls de la Fira d’Artesans i la seva implicació en la cultura 

popular de Mollet. Va ser un dels primers dinamitzadors de la vida social a la ciutat des de l’inici de 

l’etapa democràtica i fou regidor del 1999 al 2003. 

  

Jaume Vilaginés Segura; per la seva recerca sobre la història agrària i industrial de Mollet del Vallès 

i rodalia, mitjançant diverses publicacions i col·laboracions amb entitats locals, ajudant a conèixer les 

arrels de Mollet, també com a professor, i reforçant el sentiment de pertinença comunitària. 

  

 

Entitats: 

 

A les següents entitats, que porten més de 30 anys actives i arrelades a la ciutat, contribuint a la seva 

vida social i comunitària, que fins ara no havien tingut cap distinció d’aquest tipus: 

 

Casal d'Avis Can Pantiquet 

AAVV Col·legis Nous 

AAVV Santa Rosa 

Club Petanca Can Borrell 

Castellers de Mollet 

Colla Gegantera de Mollet del Vallès 

 

 

Empreses: 

 

A quatre comerços centenaris de Mollet del Vallés, encara en actiu a dia d’avui, per la seva tenacitat i 

dedicació a la vida econòmica i empresarial de la ciutat: 

 

Fleca Llargués 

Farinera Moretó 

Fusteria i interiorisme SERME 

Carnisseria Altayó 
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2. Manifestar que l’atorgament d’aquesta distinció és reconèixer que cadascuna de les 

persones, entitats i empreses que aquí figuren,  ha excel·lit en àmbits diversos, com el 

social, el cultural, el sanitari, l’esportiu o l’educatiu, i han contribuït de manera significativa 

al desenvolupament de la vida ciutadana de Mollet del Vallès. 

 

3. Establir que posteriorment a l’acord de Ple, es farà un acte públic per lliurar públicament a 

aquestes persones, entitats i empreses,  l’atribut pel qual consta aquesta distinció: una placa 

amb el nom de la distinció, el nom de la persona o entitat guardonada i la data d’atorgament, 

acte del qual es farà publicitat de manera convenient. 

 

4. Traslladar aquest acord a totes les persones, entitats i empreses que han estat guardonades. 

 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Broto, Pérez, Escribano, Ortiz, Baños, Segarra, Jara, Conde, Mas, Muñoz, Paradas, Plaza, 

Vilaret, Planellas, López, Suarez, Moreno, Moya, Calvo, Arrebola, Santiago, Olària i Soto. Total: 24 

Voten no: ningú 

S'abstenen: ningú 

 

 

Resultat: S’aprova per unanimitat de 24 regidores i regidors presents.  

 

 

Totes les intervencions estan recollides a la videoacta d’aquesta sessió i disponibles mitjançant el 

següent enllaç: 

 

https://actes.molletvalles.cat/session/sessionDetail/8a8080869840f4bd019a77aea7a302b1?startAt=0.

0&endsAt=276.0 

 

 

La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
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